Urceni mnozstvi

Quantifiers

Quantifiers

Some

Pouzivame jako clen neurcity (nevime presny pocet) s
mnoznym cislem podstatnych jmen a s nepocitatelnymi
podstatnymi jmény

| V KLADNYCH VETACH! a obvykle znamena n&jaky/a/é

There are some tables in that room. + (néjaké stoly)
I need some milk . + (néjaké mléko)

Quantifiers

Any

- se pouziva v mnozném Cisle podstatnych jmen a s
nepocitatelnymi podstatnymi jmény

V ZAPORECH (Z4dny) A OTAZKACH (néjaky)

There aren‘t any students in the classroom. (zadni studenti)
There isn‘t any space in that room. (Zadné misto)

Are there any books in that bag? (néjaké knihy?)

Is there any space in your room? (néjaké misto?)



Quantifiers

Countable Uncountable Both
a few - a little - a lot of / lots of
a bit of - +
not many - not much -
(many +) (much +)
Quantifiers

e Pro urceni mnozstvi v angliCtiné se ale nepouZzivaji jen
zakladni ,,some“ a ,,any*

» Existuje mnohem vice vyraz(, které lze pouzit pro urceni
velkého(+) mnozZstvi nebo naopak malého(-) mnozstvi, a to
bud’ s pocitatelnymi, nepocitatelnymi nebo viemi

podstatnymi jmény

 Prehled téchto vyrazl naleznete v nasledujici tabulce

e »o0me“ - se bézné pouziva ve zdvorilostnich otazkach s
»would®, otazkach, kdy néco nabizime a ofekavame spise

kladnou odpoveéd’

»Would you like some coffee?
 Namisto ,,not any“ ve smyslu »zadny“ ze ve vétach casto

pouzit ,,no“ - zde plati, Ze v angli¢tiné nelze ve vété pouzit

dvoji zdpor, jak je tomu béZné napr. v festiné. Proto
mazeme pouZzit bud’ sloveso v zdporném tvaru a kladné

zdjmeno:

»There aren‘t any cars in the street. ,,

nebo kladny tvar slovesa a zdporné zdjmeno:
»There are no cars in the street.“




